

平成 28 年 8 月 16 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 平 山
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 平 山 善 一
(コード番号：7781 東証 J A S D A Q)
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 本 部 長 柴 田 寛
(TEL. 03-5783-3577)

(訂正・数値データ訂正)「平成 28 年 6 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

当社は、平成 28 年 8 月 12 日 14 時 00 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。なお、訂正箇所は___線で示しております。

記

1. 訂正の内容

<サマリー情報>

【訂正前】

3. 平成 29 年 6 月期の連結業績予想 (平成 28 年 7 月 1 日～平成 29 年 6 月 30 日)

通期	1 株当たり当期純利益	8.45
----	-------------	------

【訂正後】

3. 平成 29 年 6 月期の連結業績予想 (平成 28 年 7 月 1 日～平成 29 年 6 月 30 日)

通期	1 株当たり当期純利益	77.29
----	-------------	-------

2. 訂正の理由

「平成 28 年 6 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、「サマリー情報 3. 平成 29 年 6 月期の連結業績予想 (平成 28 年 7 月 1 日～平成 29 年 6 月 30 日)」の数値に一部誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

以 上